Hlol7t dtem? 9 AR L2} 2] AolE 247t 4 )
W, AL o] Yol 3 uij7} B}

1
fr

o]

>

Ch "
=

il

>
> =e: 16H

712, A2 4 i Bolun g
4x4=16 (HH)




w17} 24em? Q) A1) Thmel Az o] Folg 27} 3
W, Ak o] Hol @ Wizt Bu7?

1%
fr

o]

Gl

>

n

7t2, A2 3ujH Sotnz
A& AAZFE 9 Yol9] 3x 3 = 9(uH) 7+ Utk




thizhdo] 14em &1 AR 9] o i d& ¢t oz s A
Y 2ol 59 nh. 25 g2 A==z A Hotzh

-

can9] yolg Fajoiat,
L oo yolg Tatoiat,

>
N
N
)
4 r

>
>
> HeH. 196 cm?
>

e D 49cm?

}}7L

=

ol

(1) F ¥o] 14cm Q] AP ol B2
14 x 14 = 196cm?
(2) 14 x 7+ 2 = 49c¢m?

’




